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   У підручнику викладені основні 

характеристики різних газів, які у 

стиснутому виді знаходять практичне 

використання у різноманітних 

технологічних процесах промислового 

виробництва, агротехнологічного 

комплексу та побуті. Розглядаються 

теоретичні та практичні системи стиснення 

газів, основні процеси газових технологій, види компресорних установок, 

установки фільтрації, сепарації, охолодження та осушення газів у процесі їх 

підготовки для безпосереднього використання у технологічних процесах. 

Значна увага приділяється технологіям використання стиснутого повітря, 

технічних та паливних газів як природного так і штучного походження. 

Аналізується термоекономічний метод порівняння та оптимізації газових 

технологій та напрямки ефективної утилізації вторинних потоків енергії. 

 

 
ПЕРЕДМОВА 

Необхідність узагальненого підручника 

обумовлюється специфікою навчальної дисципліни «Технологія 

використання стиснених газів», так як гази широко застосовуються в самих 

різних галузях народного господарства, а відомості про це містяться в 

багатьох розрізнених літературних джерелах. Підручник підготовлений на 

основі лекцій, що читаються авторами протягом останніх років, при 

підготовці фахівців за напрямом «Енергомашинобудування». 

Матеріал підручника методично розподілений на декілька розділів, в 

який приділяється увага основам газових технологій та особливостям 

застосування компресорної техніки наряду з основами практичного 

використання стиснених газів в різних галузях народного господарства. 

В підручнику наводяться теоретичні основи газових технологій, 

відомості про напрямки використання газів в народному господарстві, огляд 

практично важливих газових процесів, відомості з термодинаміки газів і 

газових сумішей, а також технічно важливі властивості газів. При цьому 



аналізуються найбільш поширенні процеси та установки, які 

застосовуються для стиснення газів. 

В розділах, пов’язаних з технологіями застосування стиснених газів, 

аналізуються не тільки процеси використання газів, а і технології їх 

отримання (видобутку) та утилізації, що загалом формує промисловий 

технологічний процес. 
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